

РепринтЪ: Виктор Кондрашов: «Иркутск – мой родной город»

3 года назад, в разгар предвыборной кампании Виктора Кондрашова, на сайте КПРФ было опубликовано интервью с кандидатом.

Мы предлагаем иркутянам вспомнить, что тогда рассказывал Виктор Кондрашов, тогда еще третьеразрядный бизнесмен, и что из этого вышло.

Депутат Законодательного Собрания Иркутской области, член фракции КПРФ руководитель инвестиционно-строительного холдинга «Такота» Виктор Кондрашов накануне новогодних праздников был единогласно поддержан региональной конференцией КПРФ как кандидат на пост мэра Иркутска.

Не сбавляя ритм жизни

Наш разговор с Виктором Ивановичем по моей просьбе начался с воспоминаний детства, особенно дорогих для Кондрашова. Пройдя через серьезные испытания практики административно-хозяйственной деятельности на различных предприятиях и в бизнесе Иркутска, став депутатом Законодательного Собрания, он убежден: большинством успехов на своем пути он обязан родителям и учителям.

Семья железнодорожников Кондрашовых жила в бараке. Несколько домов стояли у самой железной дороги на отметке «четвертый километр». Рядом Иркут и поселок, который официально носил имя писателя Горького, а в народе попросту звался - Силиваниха. В его детстве счастливо сочетались радости городских возможностей и деревенской воли -летом ватагой пацаны бежали купаться, а зимой к той же речке на каток. В центре Иркутска у него тоже много родных с детства мест. Здесь он занимался в кружке моделирования, учился музыке, ходил в спортивные секции.

Стук колес по железнодорожному полотну - с этого начинаются детские воспоминания. Папа подносит его трехгодовалого к русской печи, согревает, и он засыпал на руках отца под стук колес. В семье двое братьев. Виктор - старший. За два три километра мальчишки угадывали, какой поезд приближается- грузовой, пассажирский, электричка.

Стук колес стал для него ритмом жизни

Все прекрасные юношеские увлечения Виктор Кондрашов в отличие от большинства деловых людей старше сорока бережет и лелеет по сей день. Чего желает и другим, сманивая их, к примеру, здоровым образом жизни. В полном смысле этого выражения. Охвативший большую часть наших современников главный христианский грех - уныние, как убежден Кондрашов, не только в духовном, но и в деловом отношении человека уничтожает. Не раз ему приходилось собирать вокруг себя людей с одной, но «пламенной» целью - чтобы жизни радоваться. Создавал музыкальные команды и спортивные. И сейчас собрал волейболистов, чьи имена в шестидесятые в момент расцвета этого вида спорта в Иркутске гремели, и команда стала побеждать не только соперников. Для некоторых возвращение спортивных увлечений юности оказало воздействие «машины времени»: они вернули ритм жизни, казавшийся утраченным - ритм молодости.

Дом для семьи

Наверное, оттуда - из детства - убеждение, что дом должен быть теплым, уютным, гостеприимным. Поэтому построил в своей жизни уже не один дом, в том числе и для своей семьи. Почему не один? Потому что в характере ... есть определяющая черта - доводить начатое не только до логического завершения, но и искать возможные пути совершенства. Кстати, сформировано это качество родителями. Они умели требовать. Воспитывали ответственность, обязательность. Особенно мама, которая каждый день .уходя на работу оставляла братьям список дел на день. Рядом с именем Виктора обычно стоял гораздо более длинный список поручений, чем с именем брата. На вопрос - «Почему?»- мать неизменно отвечала, что он старший, а значит и

спрос с него всегда больше.

- Спрашивать с себя в первую очередь научили родители. И это в жизни пригодилось уже не раз. Например, несколько лет назад я понял, что дом, в котором мы жили семьей, и который строился не так давно по моим чертежам, перестал приносить удовлетворение. Наше время требует от человека продуманности в каждом поступке, в каждом действии. Жилище должно быть не просто удобным и уютным, но и организованным с учетом эргономичности. У меня в голове появился новый проект. Захотелось его осуществить .

И опять он влез с головой в стройку. Дом получился настолько совершенным, что хозяину сразу начали поступать предложения о продаже. Но Виктор строил его для того, чтобы жить самому с женой и подрастающим сыном. Наслушался Кондрашов комплиментов по поводу собственного дома и от съемочной группы художественного фильма с известным артистом Евгением Гришковцом. Один из режиссеров ленты иркутянин Юрий Дорохин с семьей дружен давно. И когда выбирали место для съемок , сразу же возникла идея попроситься к Виктору в дом. Так на несколько недель их жилище стало съемочной площадкой. А Виктор воспринял это как еще один подарок судьбы: начинавшему с восьми утра ежедневно работу киношников он наблюдал изнутри.

Если попробовать разобраться, зачем Виктор Иванович создает себе лишние хлопоты, то с точностью можно сказать: ради процесса. И всякий раз, ставя планку выше, он покоряет высоту, обучаясь новому.

Кстати, Виктор Иванович уже задумал новое строительство - более совершенный дом, в котором поселится его семья, ожидающая сейчас пополнения.

По глубокому убеждению Кондрашова, каждая семья должна жить в подобном доме. Тогда и затраты на жизнеобеспечение сократятся, и семья будет крепкой. Прямая выгода и местному бюджету, и государству в целом.

С оптимизмом - в будущее

Родители Виктора были уверены: если есть способности к получению знаний, то нельзя лениться, надо их использовать. Поэтому брата, перебивавшегося на тройках, почти не ругали. А к старшему сыну требования всегда были высокие. В школе ему давалось все легко, особенно точные предметы. Но и гуманитарные дисциплины любил. Особенно историю. Чтением книг по истории государства Российского, сибирского края, родного Иркутска его заразил директор школы, который вел историю. Он обожал что-нибудь конструировать. Изобретал модели самолетов, танков, кораблей. Еще мальчишкой заразился гитарой. Азартно занимался спортом, избрав абсолютным фаворитом командный вид - волейбол.

Аттестат Кондрашов получил отличный, что ему позволило без труда поступить в вуз по проводившемуся тогда эксперименту: абитуриенты, отлично окончившие школу, сдавали всего два вступительных экзамена в институт на любой понравившийся факультет. Он выбрал сложную специальность - инженера-экономиста. Уверен, с преподавателями в вузе, как и в школе, ему повезло. Это они дали хорошие знания. А что еще важнее необходимые навыки для продолжения самообразования.

- Мои инженерные знания в сочетании с экономическими оказались востребованными во время девяностых.- Делится Кондрашов. - Другие, возможно имевшие значительный практический опыт производственников, тщетно «барахтались» в рыночной неразберихе, пытались спасти предприятия в начале девяностых. Я уже в восемьдесят шестом понимал, что необходимо делать, куда двигаться. Было больно смотреть на разрушение заводов, фабрик, экономических связей. Но это был опыт - я все анализировал, делал выводы, на основе которых принимал более жесткие решения, обеспечивавшие способность выживать в новых условиях.

Ему за эти годы пришлось изучить столько разного рода производств и технологий, что может рассказать в подробностях о том, как и откуда взялся практически каждый предмет в будничном окружении человека. Наверное, поэтому на вопрос о предпочтительных занятиях, Виктор Кондрашов отвечает: «Я люблю делать абсолютно все» . И в этом ответе нет ни легкомысленной самонадеянности , ни преувеличения. Он - жизнелюб и оптимист. Добавим: серьезно проверяющий все, обдумывающий каждый шаг оптимист.

В созидании радость жизни

Отец научил его играть в шахматы, когда Виктору было пять-шесть лет. Он посадил сына за шахматную доску в три года, сейчас шестилетний шахматист на равных играет со многими взрослыми. Шахматы дали навык обдумывания многоходовых комбинаций.

Дело, которым он занимается в данный момент, становится для него предметом скрупулезного анализа. Учиться на ошибках предшественников и ни в коем случае не повторять их заставляет Кондрашова не только привычка «во всем дойти до самой сути», но и повышенное чувство ответственности.

- Это моя работа, - размышляет вслух Виктор. - Чтобы размещать инвестиции, надо изучать бизнес. Прежде чем вложить средства для созидания чего-то, надо знать, сколько это стоит, будет ли это работать в определенной ситуации, не разорится ли тот, кто потратил деньги.

Он умеет видеть сильные и слабые стороны, прорабатывать надежные комбинации, гарантирующие удачу. Но считает все это не главным залогом успеха любого дела.

- Добиваться результата. Достигать поставленной цели - неважно большой или незначительной. Испытывать от этого удовольствие и видеть, что люди, с которыми работаешь, так же радуются общей победе. Работать командой, ощущать надежность, взаимопонимание. Это любимые, лучшие моменты.

Друзья считают Кондрашова успешным человеком, а он по привычке всегда спрашивает с себя по большому счету: «Я родился в Иркутске, люблю наш город, всем сердцем уважаю его прошлое - могучую историю от освоения Сибири казаками до строительства промышленных гигантов и молодых сибирских городов - всегда Иркутск и иркутяне были главной опорой больших событий. У Иркутска колоссальный потенциал - и в его географическом положении, и в науке, образовании, культуре. Необходимо его использовать, создавая современные качественные условия жизни, которые удовлетворят молодых.

Для меня наступил момент, когда свои знания, опыт, силы я могу отдать городу. Это не просто благодарные слова малой родине. Я знаю пути и средства, с помощью которых родной город вернет свой статус одного из главных мощных центров на востоке России.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ИРКУТСК, ИРКУТСК 👁 6032 20.01.2013, 18:01 🔄 620
URL: <https://babr24.com/?ADE=111465> Bytes: 9757 / 9711 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)